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2.4 (สกอ.)ระบบการพัฒนาคณาจารยและบุคลากรสายสนับสนุน

    (6) การประเมินผลความสําเร็จของแผนการบริหารและการพัฒนาคณาจารยและบุคลากรสายสนับสนุน

2.5 (สกอ.)หองสมุด อุปกรณการศึกษา และสภาพแวดลอมการเรียนรู

    (2) หองสมุดและแหลงเรียนรูอ่ืน ๆ ผานระบบคอมพิวเตอร 4.10 นศ.,บุคลากร,

บุคคลภายนอ

สํานักทรัพยการการเรียนรู

3.93

ความเหมาะสมของอุณหภูมิ 12 13 8 1 1 4 3.97 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความเหมาะสมของแสงสวาง 13 13 7 1 0 5 4.12 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพรอมของเคร่ืองคอมพิวเตอร 12 13 8 1 1 4 3.97 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความเหมาะสมของจาํนวนเคร่ืองคอมพิวเตอร 13 11 8 2 1 4 3.94 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพรอมของ Software ที่ใหบริการ 14 11 9 0 0 5 4.15 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความเหมาะสมของชวงเวลาที่ใหบริการ 12 13 9 0 1 4 4.00 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความปลอดภัยในการใชบริการหองปฏิบัติการคอมพิวเตอร 11 15 8 0 0 5 4.09 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจโดยรวมในการใชหองปฏิบัติการคอมพิวเตอร 13 12 9 0 0 5 4.12 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจในการใหบริการของเจาหนาที่ซอมบํารุง 11 13 10 0 1 4 3.94 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความครอบคลุมของเครือขายไรสาย 9 15 8 2 1 4 3.83 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความตอเนื่องในการใชงานระบบเครือขาย 10 12 10 2 1 4 3.80 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจในการใหบริการของเจาหนาที่ระบบเครือขาย 12 14 7 1 1 4 4.00 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจโดยรวมในการใชบริการระบบเครือขาย 14 11 6 3 1 4 3.97 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

การเขาถึงบริการเครือขายในคณะฯในการใหบริการระบบ

ตางๆของมหาวิทยาลัย

10 12 11 1 1 4 3.83 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความตอเนื่องในการใชงานระบบเครือขาย 9 15 9 2 0 1 3.89 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจโดยรวมในการใชบริการระบบเครือขาย 7 17 8 3 0 1 3.80 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความครอบคลุมของเครือขายไรสาย 6 9 15 4 1 1 3.43 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจในการใหบริการของเจาหนาที่ระบบเครือขาย 10 16 7 2 0 1 3.97 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

การเขาถึงบริการเครือขายในคณะฯในการใหบริการระบบ

ตางๆของมหาวิทยาลัย

6 17 11 1 0 1 3.80 นศ. 39 ฝายคอมพิวเตอร

3.72

งานทะเบียนนักศึกษาผานระบบเครือขายคอมพิวเตอร กองทะเบียนและประมวลผล

การบริการอนามัย และการรักษาพยาบาล การจัดการหรือ

จัดบริการดานอาหาร การจัดการหรือจัดบริการดานสนามกีฬา

กองกิจการนักศึกษา

ความสะอาด(อาหารและพื้นที่ใหบริการ) 3.86 นศ,บุคลากร 65 กลุมงานอาคารฯ

รสชาติและความหลากหลาย 3.67 นศ,บุคลากร 65 กลุมงานอาคารฯ

การใหบริการและมนุษยสัมพันธ 3.72 นศ,บุคลากร 65 กลุมงานอาคารฯ

คุณภาพและปริมาณที่สมราคา 3.63 นศ,บุคลากร 65 กลุมงานอาคารฯ

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์

    (3) บริการดานกายภาพที่เหมาะสมตอการจัดการเรียนการสอนและ

การพัฒนานักศึกษา ในดานหองเรียน หองปฏิบัติการ อุปกรณการศึกษา

 และจุดเช่ือมตออินเตอรเน็ต

กลุม

    (4) บริการสิ่งอํานวยความสะดวกที่จําเปนอ่ืน ๆ อยางนอยในดานงานทะเบียนนักศึกษาผานระบบ

เครือขายคอมพิวเตอร การบริการอนามัยและการักษาพยาบาล การจัดการบริการดานอาหารและ

จํานวน หนวยงานที่รับผิดชอบ
ระดับความพึงพอใจ

ตัวบงช้ี รายการประเมิน เฉลี่ย
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ระดับความพึงพอใจ
ตัวบงช้ี รายการประเมิน เฉลี่ย

3.87

การจัดการดานไฟฟา 3.78 กองอาคารสถานที่

การจัดการดานประปา 3.32 กองอาคารสถานที่

การจัดการขยะและวัตถุมีพิษ 3.37 กองอาคารสถานที่

ระบบและอุปกรณปองกันอัคคีภัยบริเวณอาคารตางๆ 3.51 กองอาคารสถานที่

ความเหมาะสมของที่จอดรถยนต 27 28 20 6 3 3 3.83 นศ,บุคลากร 87 กลุมงานอาคารฯ

ความเหมาะสมของที่จอดรถจักรยานยนต 28 30 14 8 3 4 3.87 นศ,บุคลากร 87 กลุมงานอาคารฯ

ความชัดเจนและพอเพียงของสัญลักษณจราจร 26 26 24 7 4 0 3.72 นศ,บุคลากร 87 กลุมงานอาคารฯ

ความรูสึกปลอดภัยของทรัพยสิน/รถยนต/ รถจักรยานยนต 27 32 16 8 3 1 3.84 นศ,บุคลากร 87 กลุมงานอาคารฯ

การดูแลการจราจรใหเปนไปตามกฎระเบียบของคณะฯ 26 30 20 7 4 0 3.77 นศ,บุคลากร 87 กลุมงานอาคารฯ

การเดินตรวจพื้นที่อยางสม่ําเสมอ 25 40 14 2 2 4 4.01 นศ,บุคลากร 87 กลุมงานอาคารฯ

ความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอยของอาคาร

สถานที่บริเวณลานตึกและพื้นที่ทั่วไป

28 35 12 2 4 0 4.00

นศ,บุคลากร 81 กลุมงานอาคารฯ

ความเหมาะสมและสวยงามของสนามหญา สวนหยอม

โดยรอบบริเวณคณะฯ และภายในอาคาร

27 32 18 2 2 0 3.99

นศ,บุคลากร 81 กลุมงานอาคารฯ

การดูแลในดานการเก็บขยะของพื้นที่สวนกลางคณะฯ 32 32 12 3 2 0 4.10 นศ,บุคลากร 81 กลุมงานอาคารฯ

ระบบแสงสวางโดยรอบอาคาร 25 37 17 0 2 0 4.02 นศ,บุคลากร 81 กลุมงานอาคารฯ

การจัดพื้นที่โตะอานหนังสือบริเวณลานตึกมงคลสุข และลาน

ตึกหุนยนต

29 31 15 3 2 1 4.03

นศ,บุคลากร 81 กลุมงานอาคารฯ

ความสะอาดและความเรียบรอยของหองไดแก กระดาน พ้ืน

หอง ผนังหอง

24 26 13 0 4 14 3.99

นศ,บุคลากร 81 กลุมงานอาคารฯ

ความพรอมของหองเรียน(ชอลก/แปรงลบกระดาน/อุปกรณ

โสตฯ/ระบบแสงสวาง /ระบบปรับอากาศ

22 29 12 2 2 14 4.00

นศ,บุคลากร 81 กลุมงานอาคารฯ

การเปด-ปดหองเรียนตรงตามเวลา 28 29 7 1 2 14 4.19 นศ,บุคลากร 81 กลุมงานอาคารฯ

การใหบริการของเจาหนาที่ผูดูแลหอง 28 23 13 1 2 14 4.10 นศ,บุคลากร 81 กลุมงานอาคารฯ

2.6 (สกอ.)ระบบและกลไกการจัดการเรียนการสอน 4.49 นศ. 499 วิชา กลุมงานสนับสนุนวิชาการฯ

เปนการสํารวจขอมูลจากผูมีสวนได-สวนเสีย

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์2.8 (สกอ.) ระดับความสําเร็จของการเสริมสรางคุณธรรมจริยธรรมท่ี

    (4) การประเมินผลโครงการหรือกิจกรรมสงเสริมหลักสูตรคุณธรรม

จริยธรรรมของนักศึกษาตามตัวบงช้ีและเปาหมายที่กําหนด โดยบรรลุเปาเหมายอยางนอยรอยละ 90 

ของตัวบงช้ี

    (5) ระบบสาธารณูปโภคและรักษาความปลอดภัยของอาคารตลอดจนบริเวณโดยรอบ อยางนอยใน

เร่ืองประปา ไฟฟา ระบบกําจัดของเสีย การจัดการขยะ รวมทั้งมีระบบและอุปกรณปองกันอัคคีภัย

ในบริเวณอาคารตางๆ โดยเปนไปตามกฎหมายที่เกี่ยวของ

    (6) มีการประเมินความพึงพอใจของผูเรียนที่มีตอคุณภาพการจัดการเรียนการสอน และสิ่ง

สนับสนุนการเรียนรูทุกรายวิชา ทุกภาคการศึกษา โดยผลการประเมินความพึงพอใจแตละรายวิชา

ตองไมต่ํากวา 3 51 จากคะแนนเต็ม 5
2.7 (สกอ.) ระบบและกลไกการพัฒนาสัมฤทฑิผลการเรียนตามคุณลักษณของบัณฑิต

    (1) การสํารวจคุณลักษณะของบัณฑิตทีพึงประสงคตามความตองการของผูใชบัณฑิตอยางนอย

สําหรับทุกหลักสูตรระดับปริญญาตรี ทุกรอบระยะเวลาตามแผนกําหนดการศึกษาของหลักสูตร

3.1 (สกอ.) ระบบและกลไกการใหคําปรึกษาและบริการดานขอมูลขาวสาร
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3.21

การใหบริการของเจาหนาที่ ตอนรับดวยอัธยาศัยดี เปนมิตร 

สุภาพ ยิ้มแยมแจมใส

2 7 2 5 1 1 3.24 นศ. 18 กลุมงานสนับสนุนวิชาการฯ

ความสะดวก รวดเร็วในการติดตอสื่อสาร/ใหบริการ 3 2 7 2 2 2 3.13 นศ. 18 กลุมงานสนับสนุนวิชาการฯ

การใหคําปรึกษาทางวิชาการ/แนะแนวการใชชีวิต/แกไข

ปญหา/ ชัดเจนถูกตอง

1 6 6 2 1 2 3.25 นศ. 18 กลุมงานสนับสนุนวิชาการฯ

ความถูกตอง/รวดเร็ว ในการดําเนินการเสนอขออนุมัติเร่ือง/คํา

รอง และติดตามเร่ือง

2 6 5 2 1 2 3.38 นศ. 18 กลุมงานสนับสนุนวิชาการฯ

อุปกรณการศึกษาเพียงพอ/เหมาะสมตอการจัดการเรียนการ 1 6 5 4 1 1 3.12 นศ. 18 กลุมงานสนับสนุนวิชาการฯ

กิจกรรมทางวัฒนธรรมที่เอ้ือและสงเสริมใหนักศึกษามีสวน

รวมอยางสม่ําเสมอ

2 4 7 2 2 1 3.12 นศ. 18 กลุมงานสนับสนุนวิชาการฯ

3.71

การประชาสัมพันธและเผยแพรขอมูลขาวสารตาง ๆ 2 6 2 5 2 1 3.06 นศ. 18 กลุมงานสนับสนุนวิชาการฯ

ความพึงพอใจตอการแจงขาวสารผานเวปไซตคณะฯ 23 37 15 6 1 3 3.91 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

การประชาสัมพันธขอมูลขาวสารตางๆ ของหนวยงาน 19 39 18 6 2 1 3.8 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

ชองทางการใหบริการขอมูลขาวสารที่มีความหลากหลาย 22 40 15 5 1 2 3.93 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

หนวยงานมีแหลงขอมูลขาวสารใหสามารถเขาถึงได 20 37 20 4 2 2 3.83 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

4.09

ทานมีความพึงพอใจตอการจัดเตรียมโครงการปฐมนิเทศ

นักศึกษา มากนอยเพียงใด

4.09 นศ. 632 หนวยกิจการนักศึกษา

3.70

ทานคิดวาคณะฯ มีการสรางเครือขายความสัมพันธระหวาง

ศิษยปจจุบันกับศิษยเกามากนอยเพียงใด

22 32 21 7 1 2 3.81 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

ทานไดรับขอมูลขาวสารผาน www.eng.psu.ac.th 24 35 16 6 1 3 3.91 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

ทานไดรับขาวสารผานจอ LCD (โทรทัศน) 14 33 19 8 6 5 3.51 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

ทานไดรับขาวสารผานปายประชาสัมพันธ 15 42 16 8 2 2 3.72 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

ทานไดรับขาวสารผานเมลคณะฯ 17 30 18 9 7 4 3.51 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

ทานไดรับขาวสารผาน facebook องคกรสัมพันธ 23 29 20 7 3 3 3.76 นศ.บุคลกร 85 หนวยองคกรสัมพันธ

3.2 (สกอ.) ระบบกลไกการสงเสริมกิจกรรมนักศึกษา

    (4) การจัดสรรงบประมาณของสถาบัน เพื่อเปนทุนวิจัยหรืองานสรางสรรค 4.07

ความพึงพอใจในแนวทางการสนับสนุนการวิจัยผานเครือขาย

วิจัยตางๆ*

5 5 3 0 0 1 4.15 อาจารย

,นักวิจัย

19 หนวยวิจัยฯ

มีความพึงพอใจตอเกณฑเกี่ยวกับเงินอุดหนุนเพื่อการวิจัย 4 6 3 0 0 1 4.08 อาจารย 19 หนวยวิจัยฯ

ความพึงพอใจตอขั้นตอนการเสนอของบประมาณสนับสนุน

การวิจัย (ทุนวิจัยภายในและภายนอก)

4 7 3 0 0 0 4.07 อาจารย

,นักวิจัย

19 หนวยวิจัยฯ

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์

    (4) การจัดบริการขอมูลขาวสารที่เปนประโยชนตอศิษยเกา

4.1 (สกอ.) ระบบและกลไกการพัฒนางานวิจัยหรืองานสรางสรรค

    (5) การประเมินผลสําเร็จตามวัตถุประสงคของแผนการจัดกิจกรรมพัฒนา

ั ึ

    (2) การจัดบริการขอมูลขาวสารที่เปนประโยชนตอนักศึกษา

    (1) การจัดบริการใหคําปรึกษาทางวิชาการและแนะแนวการใชชีวิตแกนักศึกษา

    (3) การจัดกิจกรรมเพื่อพัฒนาประสบการณทางวิชาการและวิชาชีพแกนักศึกษา



5 4 3 2 1 0
กลุม จํานวน หนวยงานที่รับผิดชอบ

ระดับความพึงพอใจ
ตัวบงช้ี รายการประเมิน เฉลี่ย

ความพึงพอใจตอขั้นตอนการใหบริการไมยุงยากซับซอน และ

มีความคลองตัว

5 6 3 0 0 0 4.14 อาจารย

,นักวิจัย

19 หนวยวิจัยฯ

การประชาสัมพันธทุนวิจัยตางๆ เพื่อเสนอขอรับทุนวิจัย 6 5 3 0 0 0 4.21 อาจารย 19 หนวยวิจัยฯ

ความรวดเร็วในการดําเนินงานและการแจงผลดําเนินการ

(ขอเสนอโครงการ การรายงานความกาวหนา การปด

โครงการวิจัย)

5 7 1 0 1 0 4.07 อาจารย

,นักวิจัย

19 หนวยวิจัยฯ

ความรวดเร็วในการดําเนินการอนุมัติการเบิกจายเงินวิจัย 4 4 5 1 0 0 3.79 อาจารย 19 หนวยวิจัยฯ

    (5) การสนับสนุนพันธกิจดานการวิจัย หรือ งานสรางสรรคตามอัตลักษณของสถาบัน 4.16

การสนับสนุนพื้นที่สําหรับการวิจัย (เชนจัดสรรพื้นที่ใหแก 

สถานวิจัย หนวยวิจัย ทีมวิจัย ฯ)

6 4 2 0 0 2 4.33 อาจารย

,นักวิจัย

19 หนวยวิจัยฯ

การสนับสนุนหองปฏิบัติการและครุภัณฑการวิจัยเทาที่จําเปน 5 4 3 0 0 2 4.17 อาจารย

ั ิ ั

19 หนวยวิจัยฯ

ความพึงพอใจการจัดกิจกรรมทางวิชาการที่สงเสริมการวิจัย

(จัดบรรยายพิเศษ ประชุมหารือ อบรม/สัมมนาดานการวิจัยฯ)

4 7 2 0 0 1 4.15 อาจารย

,นักวิจัย

19 หนวยวิจัยฯ

คณะฯ ใหความรูเกี่ยวกับทรัพยสินทางปญญา และการนํา

ผลงานวิจัยไปใชประโยชนมากนอยเพียงใด

6 5 3 0 0 0 4.21 อาจารย

,นักวิจัย

19 หนวยวิจัยฯ

คณะฯ มีนโยบายสนับสนุนการวิจัย เพื่อรองรับเปน

มหาวิทยาลัยวิจัยแหงชาติมากนอยเพียงใด

4 5 3 1 0 1 3.92 อาจารย

,นักวิจัย

19 หนวยวิจัยฯ

5.1 (สกอ.) ระบบและกลไกกาบริการทางวิชาการแกสังคม

5.2 (สกอ.) การะบวนการบริการทางวิชาการใหเกิดประโยชนตอสังคม

6.1 (สกอ.) ระบบและกลไกการทํานุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม

10 (สมศ.) การสงเสริมและสนับสนุนดานศิลปะวัฒนธรรม

3.72

3.72 นศ. 251 กองกิจการนักศึกษา

3.71 นศ. 251 กองกิจการนักศึกษา

3.73 นศ. 251 กองกิจการนักศึกษา

3.71 นศ. 251 กองกิจการนักศึกษา

4.05

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์

การประเมินตนเอง

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์    (4) การประเมินผลความสําเร็ของการบูรณาการงานบริการวิชาการแกสังคมกับการเรียนการสอน

7.1 (สกอ.) ภาวะผูนําของสภาสถาบันและผูบริหารทุกระดับของสถาบัน

    (3) ปรับแตงและรักษาภูมิทัศนใหสวยงานม สอดคลองกับธรรมชาติและเปนมิตรกับ

    (2) สิ่งแวดลอมดานความปลอดภัยของอาคารสถานที่ สะอาด และตกแตงอยางมีคุณคาทาง



    (4) การจัดใหมีพ้ืนที่และกิจกรรมทางวัฒนธรรมที่เอ้ือและสงเสริมใหนักศึกษาบุคลากร

มีสวนรวมอยางสม่ําเสมอ

    (2) บรรลุเปาหมายตามแผนไมต่ํากวารอยละ 80

11 (สมศ.) การพัฒนาสุนทรียภาพในมิตางศิลปะวัฒนธรรม

    (1) การมีสวนรวมของบุคลกรในสถาบันที่กอใหเกิดวัฒนธรรมที่ดี

    (4) การประเมินผลความสําเร็ของการบูรณาการดานทํานุบํารุงศิลปะวัฒนธรรมกับการจัดการ

    (4) การประเมินความสําเร็จของการบูรณาการงานบริการวิชาการแกสังคมกับการเรียนการสอน

    (1) การประเมินตนเองของคณะกรรมการประจําคณะฯตามเกณฑที่ไดกําหนด

 7.3 (สกอ.) ระบบสารสนเทศเพื่อการบริหารและการตัดสินใจ

   (3) การประเมินความพึงพอใจของผูใชระบบสารสนเทศ

9  (สมศ.) การเรียนรูและเสริมสรางความเขมแข็งของชุมชนหรือ

    (2) ดําเนินการบรรลุเปาหมายโดยเกิดการเรียนรูและเสริมสรางความเขมแข็งของชุมชน/องคกร

ภายนอกไมต่ํากวารอยละ 80



5 4 3 2 1 0
กลุม จํานวน หนวยงานที่รับผิดชอบ

ระดับความพึงพอใจ
ตัวบงช้ี รายการประเมิน เฉลี่ย

ความสะดวกในการเขาใชงาน 12 13 8 1 1 4 3.97 นักศึกษา 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความสะดวกในการเขาใชงาน 13 14 9 0 0 0 4.11 บุคลากร 36 ฝายคอมพิวเตอร

ความรวดเร็วในการประมวลผลขอมูล 14 11 8 1 1 4 4.03 นักศึกษา 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความรวดเร็วในการประมวลผลขอมูล 11 18 6 0 1 0 4.06 บุคลากร 36 ฝายคอมพิวเตอร

ระบบสามารถตอบสนองตอความตองการ 14 10 9 1 1 4 4.00 นักศึกษา 39 ฝายคอมพิวเตอร

ระบบสามารถตอบสนองตอความตองการ 12 15 9 0 0 0 4.08 บุคลากร 36 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจโดยรวมของระบบสารสนเทศ 16 8 9 1 1 4 4.06 นักศึกษา 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจโดยรวมของระบบสารสนเทศ 12 15 7 2 0 0 4.03 บุคลากร 36 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจในการใหบริการของเจาหนาที่พัฒนาโปรแกรม 14 10 9 0 2 4 3.97 นักศึกษา 39 ฝายคอมพิวเตอร

ความพึงพอใจในการใหบริการของเจาหนาที่พัฒนาโปรแกรม 14 16 6 0 0 0 4.22 บุคลากร 36 ฝายคอมพิวเตอร

7.4 (สกอ.) ระบบบริหารความเสี่ยง

3.97 การประเมินตนเอง

4.06

3.88

4.32 การประเมินโดยผูบริหารสูงสุดและคณะกรรมการ

4.03

4.60

ผลการประเมินความคิดเห็นของคณาจารยและบุคลากรตอการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัยที่สงเสริมอัตลักษณ "นักศึกษามี

คุณธรรมจริยธรรม"

3.86 บุคลากร

นักศึกษา

260

165

กองแผนงาน

16.2 (สมศ.) ผลการพัฒนาบัณฑิตตามอัตลักษณ

ความเห็นของผูใชบัณฑิตในประเด็นดานคุณธรรมจริยธรรม 4.31 ผูประกอบการ 192 กองแผนงาน

17. (สมศ.)ผลการพัฒนาตามจุดเนนและจุดเดนท่ีสงผลสะทอนเปนเอกลักษณ(มหาวิทยาลัย)

     (3) การประเมินความพึงพอใจของบุคลการที่เกี่ยวกับการดําเนินการตามจุดเนนและจุดเดน หรือความเช่ียวชาญเฉพาะของสถาบัน

ผลการประเมินความคิดเห็นของคณาจารยและบุคลากรตอการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัยที่สงเสริมเอกลักษณ "การเปน

มหาวิทยาลัยวิจัย"

3.91 บุคลากร

นักศึกษา

260

165

กองแผนงาน

    (2) บรรลุเปาหมายตามแผนไมต่ํากวารอยละ 80

    (4) มีผลกระทบที่เกิดประโยชนและสรางคุณคาตอสถาบัน

     (3) การประเมินของผูเรียนและบคุลากรเกี่ยวกับการปฏิบัติงานของสถานศึกษาที่สอดคลองกับอัตลั

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์

     (5) การติดตามประเมิน และรายงานผลการดําเนินงานตามแผนบริหารความเสี่ยงตอคณะกรรมการ

ประจําคณะฯ เพื่อพิจารณาและใหความคิดเห็นอยางนอยปละ 1 คร้ัง

16.1 (สมศ.) ผลการบริหารสถาบันใหเกิดอัตลักษณ(นักศึกษามีคุณธรรมจริยธรรม)

     สวนที่ 2 ผลการประเมินผูบริหาร โดยผูบังคับบัญชาสูงสุด (อธิการบดี)

    สวนที่ 1 การประเมินบทบาทคณะกรรมการประจําคณะฯตามที่กําหนดไวใน พ.ร.บ.

    สวนที่ 2 การประเมินบทบาทคณะกรรมการประจําคณะฯ ตามกรอบทิศทางของคณะ

วิศวกรรมศาสตร และมหาวทิยาลัยสงขลานครินทร

     ผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการประจําคณะฯ ตามเกณฑที่ไดกําหนดไว

12 (สมศ.) การปฏิบัติตามบทบามหนาท่ีของสภาสถาบัน (คณะกรรมการประจําคณะฯ)

18.1 (สมศ.) ผลการช้ีนํา ปองกัน หรือแกปญหาของสังคมในประเด็นท่ี 1 ภายนอกสถาบัน

(มหาวิทยาลัยสรางเสริมสุขภาพ)

13 (สมศ.) การปฏิบัติตามบทบาทหนาท่ีของผูบริหารสถาบัน (คะแนน)

     สวนที่ 1 ผลการประเมินผูบริหาร โดยคณะกรรมการที่สภาสถาบันแตงตั้ง

การติดตาม/ประเมิน/รายงานผล



5 4 3 2 1 0
กลุม จํานวน หนวยงานที่รับผิดชอบ

ระดับความพึงพอใจ
ตัวบงช้ี รายการประเมิน เฉลี่ย

ความพึงพอใจตอการจัดโครงการตรวจสุขภาพประจําป  ที่

คณะฯ จัดให

บุคลากร กลุมงานบริหารทั่วไป

ผลการประเมินความพึงพอใจตอการจัดโครงการสงเสริม

สุขภาพ ที่คณะฯ จัดขึ้น

4.29 บุคลากร กลุมงานบริหารทั่วไป

    (2) บรรลุเปาหมายตามแผนไมต่ํากวารอยละ 80

    (4) มีผลกระทบที่เกิดประโยชนและสรางคุณคาตอสถาบัน 4.16

มีการดําเนินงานในการถายทอดความรูและเทคโนโลยีสู

ภาคอุตสาหกรรม ชุมชน และบุคคลทั่วไปมากนอยเพียงใด

7 9 2 1 0 5 4.16 บุคลากร

,

24 ฝายบริหารบริการวิชาการฯ

เปนการประเมินผลสัมฤทธิ์

18.2 (สมศ.) ผลการช้ีนํา ปองกัน หรือแกปญหาของสังคมในประเด็นท่ี 1 ภายนอกสถาบัน(การ

จัดการทรัพยากรท่ีย่ังยืน)


